

Додаток 12  
до Положення про розкриття  
інформації емітентами цінних паперів,  
а також особами, які надають  
забезпечення за такими цінними  
паперами  
(підпункт 1 пункт 71)

**ВІДОМОСТІ**  
**про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму,**  
**що перевищує 25 відсотків статутного капіталу**

№ з/п	Дата прийняття рішення	Вид цінних паперів, що розміщуються	Кількість цінних паперів, що розміщуються, шт.	Сума цінних паперів, що розміщуються, тис.грн	Частка від статутного капіталу (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
1	15.11.2024	акції	10 269 052	2 567, 263	593,2617

Рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу, прийняте дистанційними позачерговими загальними зборами акціонерів. Дата прийняття рішення: 15.11.2024

Прийнято рішення про розміщення 10 269 052 (десяти мільйонів двохста шістдесят дев'яти тисяч п'ятдесяти двох) штук простих іменних акцій загальною номінальною вартістю 2 567 263 (два мільйони п'ятсот шістдесят сім тисяч двісті шістдесят три) гривні 00 копійок. Спосіб розміщення: без здійснення публічної пропозиції. Порядок розміщення акцій: самостійно

Статутний капітал Товариства буде збільшено на 2 567 263 (два мільйони п'ятсот шістдесят сім тисяч двісті шістдесят три) гривні 00 копійок шляхом додаткового випуску акцій.

Номінальна вартість акції 0,25 грн. Акції розміщуватимуться за номінальною вартістю, що є більшою, ніж ринкова вартість акцій, визначена відповідно до вимог законодавства.

Розміщення акцій може призвести до збільшення частки у статутному капіталі акціонерів Товариства, які вже володіють пакетом у розмірі 5 і більше відсотків акцій, а саме:

Гаврилюка Віктора Олександровича, який володіє 311 378 акціями, що становить 17,98887 % у статутному капіталі Товариства до розміщення акцій;

Зінов'єва Олександра Олександровича, який володіє 1 298 662 акціями, що становить 75,026055 % у статутному капіталі Товариства до розміщення акцій.

Співвідношення загальної номінальної вартості акцій, на яку вони розміщуються, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення: 593,2617 %

Співвідношення загальної номінальної вартості акцій, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення: 100 %

Інформація про права, які отримують інвестори в цінні папери, що розміщуються: інвестори отримують права відповідно до Статуту Товариства та чинного законодавства.

Спосіб оплати цінних паперів: грошовими коштами

Метою розміщення цінних паперів є збільшення статутного капіталу Товариства. 95% ресурсів, залучених від розміщення акцій, будуть інвестовані в корпоративні права, решта ресурсів – на погашення поточної заборгованості.

Конвертація цінних паперів не передбачена.

-----  
Обов'язково наводиться така інформація:

дата прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу, та найменування органу, що прийняв таке рішення;

вид, тип, кількість та сума цінних паперів, спосіб їх розміщення, порядок здійснення такого розміщення (емісії) (самостійно або через андерайтера, що уклав з емітентом договір про андерайтинг);

розмір збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шляхом додаткового випуску акцій.

У разі розміщення акцій зазначаються їх номінальна вартість та ціна розміщення із зазначенням способу її визначення. Якщо розміщення акцій може призвести до зміни власника значного пакета акцій емітента, збільшення частки у статутному капіталі акціонерів, які вже володіють пакетом у розмірі 5 і більше відсотків акцій, наводяться повне найменування та ідентифікаційний код юридичної особи або, ім'я, кількість їхніх акцій та частка у статутному капіталі до розміщення акцій;

співвідношення (у відсотках) загальної номінальної вартості цінних паперів, на яку вони розміщуються, загальної номінальної вартості цінних паперів емітента, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення;

інформація про права, які отримують інвестори в цінні папери, що розміщуються;

спосіб оплати цінних паперів. Якщо оплата здійснюється активами, іншими, ніж грошові кошти, наводиться їх перелік;

мета розміщення цінних паперів, а також напрями використання отриманих коштів;

прізвища, імена та по батькові членів уповноваженого органу, що прийняв рішення про розміщення цінних паперів (крім загальних зборів акціонерного товариства); відомості про кількість цінних паперів емітента, якими вони володіють;

інформація щодо можливості конвертації цінних паперів;

інша суттєва інформація відповідно до проспекту емісії.

Крім обов'язкової інформації, наводиться додаткова інформація, яка необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію, виходячи з конкретних умов фінансово-господарської діяльності емітента.